
ATA DA 19a REUNIA0 D0 CONSELHO DA CIDADE DE PERuiBE NA GESTAO 2022-2024
REALIZADA EM 14/12/2023 EM CARATER EXTRAORDINARI0                                  fls,1

Aos quatorze dias do mss de dezembro de dois mil e vinte e tres foi realizada a 19a
reuniao  do  Conselho  da  Cidade  de  Peruibe  na  gestao  2022-2024,  em  carater
extraorordinario, na sede da AEAP -Associagao dos Engenheiros e Arquitetos de
Peruibe, sita a Rua Ataliba Leonel, 777, com a participagao dos Conselheiros que
assinam a folha de presenea, que faz parte da presente ata e do Sr.  Mauricio
Maranhao Sanches,  representando a  Secretaria  Municipal  de  Planejamento.  0
Presidente iniciou os trabalhos as quinze horas e dez minutos, e deixou registrado
o equivoco na redaeao da ata da reuniao anterior, a respeito do item do Anexo Vl
que trata do recuo da obra, uma vez que foi invertido o resultado da votaeao,
corrigindo para doze votes a favor da proposta apresentada pelo plenario, de
manter  o  recuo  como  es fa  no  texto  original,  seis  votos  em  contrario  e  tres
abstene6es, rejeitando a proposta da Secretaria Municipal de Planejamento. Em
seguida foi aprovada a dispensa da leitura da ata da reuniao anterior. 0 Presidente
justificou a ausencia da Secretaria do Conselho, Sra. Karen Cristina Gewehr, e
solicitou a Conselheira Val6ria Leme Gama que secretariasse os trabalhos, no que
foi atendido. Foram retomados os trabalhos de analise das propostas de alteraeao
do C6digo de Obras e da Lei da Outorga Onerosa, iniciando com a leitura do texto
substitutivo do que foi apresentado pela Secretaria Municipal de Planejamento,
relativo aos artigos 40 a 59, aprovado pelo plenario sem ressalvas.  Quanto ao
aumento de CA maximo de 1,5 para o MEUO, para o maximo de 2 surgiu a proposta
de aumento para 3, e algumas considerae6es a respeito foram colocadas, al6m
das que ja tinham  sido apresentadas ao final  da  reuniao anterior.  Colocada a
proposta em votaeao, foram registrados sete votes a favor, nove votes contra e
tres  abstene6es,  mantendo-se  o  texto  proposto  pela  Secretaria  Municipal  de
Planejamento.  Em  seguida  foram  lidas  as  propostas  de  alteraeao  da  Lei  da
Outorga Onerosa, incluidas as sugestoes obtidas na consulta pdblica realizada
pela  Secretaria  Municipal  de  Planejamento.  AIgumas  divergencias  do  plenario
foram discutidas e com os esclarecimentos e justificativas do representante da
Secretaria  Municipal  houve  consenso  geral  e  nenhuma  ressalva  a  mais  foi
colocada. Ficou registrado que o plenario nao prop6s alteraeao dos artigos que
nao foram considerados na proposta da Secretaria Municipal de Planejamento.
Assim sendo, foram encerrados os trabalhos de analise da referida proposta e os
pareceres do Conselho, considerando suas aprovae6es e alterag6es dos artigos
do  C6digo  de  Obras  e  da  Lei  da  Outorga  Onerosa,  serao  formalizados  em
Resolueao a ser publicada no Diario Oficial do Municipio e, em oficio, levados ao
conhecimento da Secretaria Municipal de Planejamento. Nada mais havendo a ser
tratado,   o   Presidente  agradeceu   pela   participaeao  e,   especialmente,   pela
colaboraeao de todos e encerrou os trabalhos as dezesseis horas e trinta e tres
minutos.

Val6ria Leme Gama
Secretaria

Ivo Soares Melo
Presidente
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